



АКСИЈА СИПА "ЛИПСТИК" У САРАЈЕВУ

Све чешћа
привођења због
подстицања на
проституцију
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

ПИШЕ: САЊА АМИЏИЋ
sanjaa@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Самир Куртовић (31) из Сарајева, О. Н. (37) и М. Ш. (26) ухапшени су јуче у Сарајеву током акције "Липстик", коју је спровела Агенција за истрагу и заштиту (СИПА). Они су осумњичени да су организовали проституисање више жена на подручју овог града.

Том приликом претресене су три локације на ширем подручју Сарајева, гдје су пронађени мобилни телефони, SIM картице, одређена количина новца, ватрено оружје са муницијом те други предмети за које постоји сумња да су коришћени у извршењу кривичних дјела.

Извор близак истрази испричао је да су осумњичени били организатори састака проститутки и њихових клијената.

Они су послједице уговарања "посла" проститутке довозили на претходно договорену локацију и оловозили. Осумњичени су ове услуге наплаћивали 50 одсто од договореног износа, чиме

Ухапшена три макроа

Самир Куртовић и двојица његових колега уговарала "послове" за проститутке и довозили их на договорене локације. Наплаћивали 50 одсто од договореног износа, чиме су прибавили знатну противправну имовинску корист



Досије

Самир Куртовић одраније је познат сарајевској полицији. У априлу 2013. био је рањен у стомак у Мајданској улици у Новом Граду када је на њега пуцао Мустафа Крвавац. У љето 2012. је заједно са братом био приведен због пријетњи комшији Рами Смајловићу у илиџанском насељу Грабовине. Комисија је касније потражио њих двојицу, али је нашао њиховог оца којег је ранио хицем из пиштоља.

су прибавили знатну противправну имовинску корист - казао исти извор "Гласа Српске".

Додао је да су клијенти углавном били страни држављани, највише турског и арапског поријекла.

Проститутке су за пружање сексуалних услуга узимале око 200 КМ - казао је наш извор.

Према непотврђеним информацијама, јуче је саслушано и више жена у својству свједока у овом случају.

Из СИПА су рекли, наводећи иницијале, да осумњичене терете за кривична дјела организовани криминал у вези са навођењем на проституцију и прањем новца.

**ЦИЈЕНА
СЕКСУАЛНИХ
УСЛУГА
ИЗНОСИЛА 200 КМ**

Ухапшене особе, након криминалистичке обраде, уз извјештај биће предате Кантоналном тужилаштву у Сарајеву - казали су у СИПА.

Додали су да је акција "Липстик" резултат вишемјесечне истраге СИПА под надзором Кантоналног тужилаштва, која је спроведена у сарапњи са МУП-ом Кантона Сарајево.

Припадници СИПА недавно су у Сарајеву извели и акцију "Танго". Том приликом ухапшени су Сенедин Дилик (46), Кемал Елказ (41), Анида Кунић (30), Емира Љуба (33) и Сабина Зумбери (27), које такође сумњиче за организовање проституције на подручју Сарајева. Као један од органа и затора проституције у Сарајеву осумњичен је директор хотела "Холидеј" и власник ресторана "Парк пригчева" Алеп Ченгић, који је ухапшен у полицијској акцији "Корал".

Осумњичени су се договарали о састанцима особа које су пружале сексуалне услуге и њихових клијената. За ове услуге узимали су 25 одсто износа који проститутка добије од клијента - казао је извор близак истрази.

**КЛИЈЕНТИ
УГЛАВНОМ
БИЛИ
СТРАНЦИ**